
pongas demasiado pelo en una sección.
6. Toma una sección que no sea más ancha 

que 5 cm. Colóquelo entre las placas 
y presione las manijas de las aparato 
firmemente juntas.

7. Deslice la plancha hacia abajo a lo largo
 del cabello durante 5 segundos, desde 

la raíz hasta punta del cabello, sin parar 
para evitar un calentamiento excesivo.

8. Repita este proceso después de 20 
segundos hasta que hayas logrado el 
look deseado.

9. Deja que tu cabello se enfríe. No lo
 Peine o cepille antes de que se haya 

enfriado, ya que esto arruinaría el 
peinado que acaba de crear.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO
1. Apague el aparato presionando el botón 

de encendido / apagado.
2. Desenchufe el aparato.
3. Deje que el aparato se enfríe 

completamente sobre una superficie 
resistente al calor.

4. No sumerja el aparato en agua.
5. Limpie el aparato con un paño húmedo.
6. Deje que el aparato se enfríe 

completamente sobre una superficie 
resistente al calor antes de guardarlo.

ELIMINACIÓN
Eliminación adecuada de este producto.

  Esta etiqueta indica que, en la Unión      
 Europea, los dispositivos electrónicos    
 no pueden desecharse con la basura   
 doméstica.

Use los sistemas de recolección o retorno de 
su municipio o póngase en contacto con el 
vendedor al que ha comprado el producto. HAIR STRAIGHTENER

PLANCHITA DE PELO

Instructions
For household use only

Instrucciones
Sólo para uso doméstico
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REISGO DE CHOQUE 
ELECTRICO NO ABRIR

PELIGRO

ATENCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE CHOQUE 
ELÉCTRICO, NO RETIRAR LA TAPA. ESTE APARATO 
NO CONTIENE PIEZAS INTERCAMBIABLES POR EL 

USUARIO. CUALQUIER REPARACIÓN DEBE SER
CONFIADA A UN TÉCNICO REPARADOR CALIFICADO.
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 personas con capacidades físicas, 
sensoriales reducidas o capacidades 
mentales o falta de experiencia y 
conocimiento solo si han recibido 
supervisión o instrucción sobre el uso 
del aparato de una manera segura y 
entienden los peligros involucrados. Los 
niños no deben jugar con el aparato y 
el mantenimiento y limpieza no deben 
ser realizados por niños a menos que 
sean mayores de 8 años y supervisados. 
Mantenga el aparato y su cable fuera del 
alcance de los niños menores de 8 años

 años.
10. ADVERTENCIA: Mantenga este aparato 

alejado del agua No use este aparato
 cerca de agua y bañeras, duchas, lavabos
 u otros recipientes que contengan agua.

ANTES DEL PRIMER USO
1. Retire con cuidado el aparato y sus 

accesorios fuera del embalaje.
 Guarde el embalaje en caso de querer 

guardar el dispositivo o transportarlo 
en una fecha posterior. Si usted elije 
desechar el embalaje, por favor hágalo 
de acuerdo con las regulaciones legales 
aplicables.

2. Compruebe el contenido del embalaje, 
su integridad y si posee daños. Si 
el contenido de la embalaje no está 
completo o si está dañado, no utilice

 el dispositivo. Devuélvalo al punto de 
venta inmediatamente.

3. Limpiar el dispositivo y todos los 
accesorios antes del primer uso. 
Consulte el capítulo CUIDADO Y 
MANTENIMIENTO.

UTILIZAR LA PLANCHA DE CABELLO
Si utiliza la planchita de forma incorrecta o 
si la usa a la temperatura equivocada,
podría resecar el cabello o incluso 
quemarlo. Seleccione siempre un ajuste de 
calor bajo cuando use la planchita por 
primera vez.
1. Seque el cabello hasta que esté seco en 

un 80%.
2. Inserte el enchufe en la toma de pared.
3. Pulse el botón de encendido/apagado.
4. Espere hasta que el aparato haya 

alcanzado su temperatura de 
funcionamiento.

5. Peina o cepilla tu cabello para que quede
 desenredado y suave. Use un peine 

para dividir el cabello en secciones. No 

INFORMACIÓN Y SERVICIO
Si tiene alguna pregunta o duda acerca de 
su producto, visite nuestro sitio web:

https://info.westinghousehomeware.com/

En línea con nuestra política de continuo 
desarrollo del producto, nos reservamos el 
derecho a cambiar el producto, el embalaje 
y las especificaciones de la documentación 
sin previo aviso.



7. Slide the straightener down the length 
of the hair for 5 seconds, from root to 
hair end, without stopping to prevent 
overheating.

8. Repeat this process after 20 seconds 
until you have achieved the desired look.

9. Allow your hair to cool down. Do not 
comb or brush it before it has cooled 
down, as this would ruin the hairstyle you 
have just created.

CARE AND MAINTENANCE
1. Switch the appliance off by pressing the 

on/off button.
2. Unplug the appliance.
3. Let the appliance cool down completely 

on a heat-resistant surface.
4. Do not dip the appliance into water.
5. Clean the appliance with a damp cloth.
6. Let the appliance cool down on a heat-

resistant surface before storing it.

DISPOSAL
Proper disposal of this product.

   This label indicates that, in the EU,         
  electronic devices cannot be disposed      
  of with regular household waste.

Please use the return or collections systems 
of your municipality or contact the seller 
where you purchased this product.

INFORMATION AND SERVICE
If you have question or concerns about your 
product, please visit our website:

https://info.westinghousehomeware.com/

In line with our policy of continuous 
product development, we reserve the 
right to change product, packaging and 
documentation specifications without 
notice.
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INTENDED USE 
Use the device only for the purpose 
intended. Any other use may result in 
damage to the device or injuries.

IMPORTANT SAFEGUARDS
Read these instructions for use carefully 
before using the appliance and save them 
for future reference.
1. Put the plug into a suitable socket. Note 

the nominal voltage:110-240V, 50/60Hz.
2. Temperature capacity max.: 180°C.
3. This appliance gets very hot. Prevent 

the hot surfaces of the appliance from 
coming into direct contact with the 
hands, eyes, ears, face and neck. Do not 
touch the straightening plates when the 
appliance is switched on. Except the use 
of cold range, the plastic parts near the 
straightening plates also become very 
hot during use.

4. Keep the straightening plates clean and 
free of dust, dirt, styling spray and gel. 
Never use the appliance in combination 
with styling mousse, styling spray, gel, 
etc.

5. If the main cord is damaged, it must 
always be replaced by the manufacturer 
or a service center authorized by the 
manufacturer in order to avoid hazardous 
situations.

6. Always unplug the appliance after use.
7. Wait until the appliance has cooled down 

before storing it.
8. For additional protection the installation 

of a residual current device (RCD) with 
a rated residual operating current not 
exceeding 30 mA is advisable in the 
electrical circuit supplying the bathroom. 
Ask your installer for advice.

9. This appliance can be used by children 
aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities or lack of 

USO PREVISTO 
Use el dispositivo solo para el propósito
destinado. Cualquier otro uso puede resultar 
endaños al dispositivo o lesiones.

CONSIDERACIONES IMPORTANTES
Lea atentamente estas instrucciones de uso
antes de usar el aparato y guárdelas
para futura referencia.
1. Coloque el enchufe en un enchufe 
 adecuado. Según indicado en la etiqueta 

del producto. 
2. Capacidad de temperatura máx.: 180 °C.
3. Este aparato se calienta mucho. Evitar
 que las superficies calientes del aparato 

de entren en contacto directo con 
 manos, ojos, oídos, cara y cuello. No haga
 que las placas alisadoras se toquen 

cuando el el aparato está encendido. Las 
partes plásticas cerca de las placas de 
alisado también se vuelven muy calientes 
durante el uso.

4. Mantenga las placas alisadoras limpias y
 libres de polvo, suciedad, spray para 

peinar y gel. Nunca utilice el aparato en 
combinación con mousse para peinar, 
spray para peinar, gel, etc.

5. Si el cable principal está dañado, debe
 siempre ser reemplazado por el 

fabricante o un centro de servicio 
autorizado por el fabricante para evitar 
riesgos.

6. Desenchufe siempre el aparato después 
de su uso.

7. Espere hasta que el aparato se haya 
enfriado antes de guardarlo.

8. Para protección adicional, la instalación
 de un dispositivo de corriente residual 

(RCD) con una corriente nominal residual 
de funcionamiento no se recomienda que 
sea superior a los 30 mA en el circuito 
eléctrico. Pida consejo a su instalador.

9. Este aparato puede ser utilizado por 
niños de 8 años en adelante y por

experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a 
safe way and understand the hazards 
involved. Children shall not play with 
the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by 
children unless they are older than 8 and 
supervised. Keep the appliance and its 
cord out of reach of children less than 8 
years.

10. WARNING: Keep this appliance away 
from water. Do not use this appliance 
near water and bathtubs, showers, basins 
or other vessels containing water

 

BEFORE FIRST USE
1. Carefully take the device and its 

accessories out of the
 packaging. Retain the packaging in case 

you would like to store the device away 
or transport it at a later date. If you 
choose to dispose of the packaging, then 
please do so according to the applicable 
legal regulations.

2. Check the packaging contents for 
completeness and

 damages. Should the contents in the 
packaging not be

 complete or be damaged, do not use 
the device. Return it to your retail outlet 
immediately.

3.  Clean the device and all accessories 
before the first use. Refer to the chapter 
CARE AND MAINTENANCE.

USING HAIR STRAIGHTENER
If you use the straightener incorrectly or if 
you use it at the wrong temperature, you 
could overdry your hair or even burn it. 
Always select a low heat setting when you 
start using the straightener for the first time.

1. Blow the hair to about 80% dry.
2. Insert the plug into the wall socket.
3. Press the on/off button.
4. Wait until the appliance has reached its 

operating temperature. 
5. Comb or brush your hair so that it is 

disentangled and smooth.
 Use a comb to divide the hair into 

sections. Do not put too much hair in one 
section.

6. Take a section that is not wider than 5 
cm. Place it between the straightening 
plates and press the handles of the 
appliance firmly together.

360° swivel
power cord

 On/Off switch

 Lock

Indicator light

Heating plate

Heating plate

Cable de alimentación 
giratorio de 360

Interruptor encendido / apagado

 Traba / Bloqueo

Luz indicadora

Placa calefactora

Placa calefactora


